
10

Pacta
Instrução de montagem

Fixar a dobradiça na porta 

Fixar os calços na caixa do móvel

Engatar a drobadiça no calço.
Engate a dobradiça do sistema nos 2 eixos dianteiros do calço e faça uma leve pressão na parte posterior. 
Não é necessário o uso de ferramentas.
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Instalação do Smove
Insira o Smove engatando a parte dianteira no eixo. Não é necessário o uso de ferramentas.

Fixe o parafuso de segurança

Regulagem frontal - 0.5 mm + 2.8 mm   

Regulagem lateral - 1.5 mm + 1.5 mm 

Regulagem vertical - 1.5 mm + 4.5 mm 

Versão porta de madeira com dobradiça central
Regulagem vertical - 1.5 mm + 1.5 mm

Regulagem
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Para engatar a parte traseira do Smove, feche levemente a porta e faça uma pressão no Smove. Não é necessário o uso de ferramentas.

Instalação capa
Primeiro coloque a capa no braço da dobradiça e depois a cobertura do caneco.

Pacta
Instrução de montagem

Dimensões

Porta em madeira Porta com moldura em alumínio
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Depois de fixar a dobradiça faça as regulagens 
necessárias.

Regulagem 
vertical 

Regulagem 
frontal

Instale a cobertura do lado do móvel 

Instrução de montagem da dobradiça central apenas para portas de madeira

Visão geral das dobradiças montadas.

Instalação da dobradiça central
A dobradiça central é aconselhada para móveis de largura superior a 900 mm. Instale a cobertura da dobradiça como mostra o desenho e 
depois parafuse no móvel.

Lado PORTA
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Pacta
Instruções de desmontagem

Retire a capa

Desengate a parte dianteira do Smove.

Desmontagem do Smove
Feche levemente  a porta e desengate a parte traseira do Smove fazendo uma alavanca utilizando uma chave de fenda.
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Solte o parafuso de segurança

Desengate a dobradiça do calço


